

ΔΗΛΩΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

1 Μαρτίου 2017

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΗΣ NICOPURE LABS LLC ΣΤΗΝ ΕΕ

Αξιότιμοι επιχειρηματικοί εταίροι,

Όπως γνωρίζετε πολύ καλά, η 20η Νοεμβρίου ήταν η καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των κοινοποιήσεων προαγοράς (πριν την εμπορική διάθεση) για προϊόντα ατμίματος, σύμφωνα με την Οδηγία για Προϊόντα Καπνού του 2014 (TPD). Οι υποβολές αυτές κατατέθηκαν μέσω μιας διαδικτυακής πύλης της ΕΕ για όλα τα προϊόντα στην αγορά από την 20η Μαΐου του 2016. Μη συμμορφούμενα προϊόντα, που παρασκευάστηκαν και εισήχθησαν πριν από τις 20 Νοεμβρίου 2016, μπορούν ακόμη να πωλούνται μέσα στις περισσότερες δικαιοδοσίες μέχρι τις 20 Μαΐου 2017.¹

Επειδή η TPD απαιτεί κοινοποίηση, αλλά όχι έγκριση, δεν περιμένουμε επιβεβαιώσεις από μεμονωμένα κράτη μέλη για την εξακρίβωση της συμμόρφωσης με την TPD. Η επιβεβαίωση αυτή δεν προβλέπεται από την εκάστοτε νομοθεσία και πιθανότατα δεν θα εκδοθεί από οποιοδήποτε κράτος μέλος της ΕΕ. Ορισμένα κράτη μέλη της ΕΕ θα μπορούσαν, τελικά, να επιλέξουν να δημοσιεύσουν κατάλογο των κοινοποιημένων προϊόντων ατμίματος. Ωστόσο, σας παρακαλούμε να μην περιμένετε τέτοια λίστα, καθώς δεν απαιτείται. Πιστεύουμε ότι η καλύτερη προσέγγιση, ώστε να σας παρέχουμε την απαραίτητη εξασφάλιση ότι πουλάτε ένα συμμορφούμενο προϊόν, είναι να εκδώσουν οι κατασκευαστές μια επιστολή πιστοποίησης συμμόρφωσης, όπως η παρούσα, που θα επιβεβαιώνει τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις της TPD. Η συνεργασία με αναγνωρισμένους και αξιόπιστους επιχειρηματικούς συμμάχους, οι οποίοι λαμβάνουν ενεργά μέτρα συμμόρφωσης, είναι ζωτικής σημασίας για τη βιωσιμότητα των αντίστοιχων επιχειρήσεών μας.

Ως εκ τούτου, εκδίδουμε το παρόν πιστοποιητικό συμμόρφωσης για να σας παρέχουμε τη διαβεβαίωση ότι:

- 1) τα προϊόντα της Nicopure Labs LLC, από τώρα και εις το εξής, συμμορφώνονται με τις προδιαγραφές της TPD (κυρίως το μέγεθος της φιάλης και η επισήμανση), και
- 2) τα προϊόντα που επί του παρόντος παρασκευάζουμε και εξάγουμε στην Ευρωπαϊκή Ένωση, έχουν ήδη κοινοποιηθεί μέσω της διαδικτυακής πύλης κοινοποίησης της ΕΕ, πριν από την προθεσμία της 20ης Νοεμβρίου 2016, και ως εκ τούτου είναι συμμορφούμενα.

Η συνεργασία σας είναι ζωτικής σημασίας για την εξασφάλιση ότι θα λαμβάνουμε άμεση πληροφόρηση, σε σχέση με οποιαδήποτε επιβολή του νόμου από τις τοπικές αρχές στη χώρα σας. Ως εκ τούτου, σας ζητούμε να μας ενημερώνετε αμέσως για οποιαδήποτε αλληλογραφία ή έρευνα από τις τοπικές αρχές, σύμφωνα με τη νομοθεσία εφαρμογής της TPD, που αφορά στα προϊόντα Nicopure Labs LLC. Επίσης, προσδοκούμε να έχουμε νέα σας σχετικά με οποιαδήποτε επιβολή του νόμου που μπορεί να επηρεάσει τους ανταγωνιστές μας, καθώς μπορούμε να αντλήσουμε πολύτιμα στοιχεία από τις δράσεις της κάθε τοπικής αρχής, σε σχέση με αυτήν τη νέα νομοθεσία.

Όπως συμβαίνει με κάθε νέο νόμο, οι αρμόδιες τοπικές αρχές για την επιβολή του μπορεί να έχουν μια συγκεκριμένη άποψη σχετικά με την εφαρμογή της TPD. Εσείς, ως κάτοικοι της αντίστοιχης δικαιοδοσίας, θα έχετε τις απαραίτητες πληροφορίες για την τοπική αγορά, ώστε να παρακολουθείτε τις εξελίξεις σε αυτόν τον τομέα. Προσβλέπουμε στη συνεργασία σας για να εξασφαλίσουμε ότι μοιραζόμαστε όλες τις σχετικές τοπικές πληροφορίες, καθώς τέτοιου είδους πληροφορίες μπορεί να προκύψουν στο μέλλον.

Συνεχίζουμε να εκτιμούμε ιδιαίτερα την επιχειρηματική μας συνεργασία και προσβλέπουμε στην ανάπτυξη και την ευημερία για τους επόμενους μήνες και τα επόμενα χρόνια.

Με εκτίμηση,



Jeffrey Stamler
Διευθύνων Σύμβουλος

Η προθεσμία αυτή μπορεί να είναι διαφορετική σε κάθε χώρα της ΕΕ. Παρακαλώ επαληθεύστε με τις τοπικές αρχές ή με το νομικό σας σύμβουλο, ώστε να διασφαλίσετε τη συμμόρφωση με την ημερομηνία πώλησης. Η Nicopure Labs LLC δεν φέρει καμία ευθύνη για προϊόντα που κυκλοφορούν στην αγορά και δεν συμμορφώνονται με την TPD, τα οποία μπορεί να διατίθενται ακόμα στο λιανικό εμπόριο πέρα από τις νόμιμες προθεσμίες.